
V soboto in nedeljo je predsednik JRZ za 
Slovenijo minister dr. Kulovec obiskal Ma
ribor. V soboto zvečer so člani organizacije 
JRZ v Mariboru napolnili dvorano bivše Za
družne gospodarske banke, da poslušajo be
sede našega političnega voditelja. Dr. Kulo
vec je najprej omenil odmev, ki ga je njegov 
poziv k medstrankarskemu pomirjenju, izre
čen na celjskem zborovanju, vzbudil pri po
litičnih nasprotnikih. Služiti splošno narodnim 
in splošno državnim vrednotam, je dolžnost, 
od katere ni nikdo odvezan, ne posameznik, 
še manj pa politične skupine in organizacije. 
Za splošne narodne in državne koristi nosi 
odgovornost v prvi vrsti organizacija, ki za
stopa večino naroda. Legitimacijo, in to zgo
dovinsko legitimacijo slovenskega naroda 
imamo mi, da ga zastopamo v njegovem do
mačem političnem in državnem življenju. Pa 
tudi manjšinske skupine se morajo dvigniti 
nad ozke strankarskopolitične spore na ra
ven splošno narodnih razgledov ter pomagati 
ustvarjati splošno narodne in državne vred
note. 

Silno se motijo, je poudaril dr. Kulovec, ki 
gledajo v mojem prizadevanju za pomirjenje 
v političnem življenju in za podpiranje ve
činske stranke v splošno narodnih in državnih 
ozirih našo slabost. Če smo govorili o pomir
jenju, je to bolj dokaz, da se zavedamo vse 
svoje odgovornosti. Prav zato, ker vemo, da 
smo močni, zelo močni, ker so naše vrste 
enotne, prav radi tega smo vsemu narodu 
pokazali našo polno odgovornost in poklicali 
vse k pomirljivosti. Prav radi tega smo 
podčrtali dejstvo, da so stvari, ki se visoko 
dvigujejo nad ozki krog' strankarskih teženj 
manjših ali večjih skupin, ki pa niso narod. 
Mi smo rekli svojo besedo. Ker se zavedamo 
svoje moči, hočemo biti lojalni in pravični! 
Pred zgodovino ne bomo mi nosili odgovor
nosti, če se del naroda iz strankarskopoli
tičnih razlogov ne bo hotel dvigniti višje, če 
bo napačno tolmačil rase cilje in namene in 
s tem tolažil vest. 

Zatem je dr. Kulovec zopet podčrtal za

Predsednih dr. Kulovec v Mariboru 
hteve slovenskega naroda po samoupravi, po 
slovenski banovini in izjavil, da slovenski 
narod ne bo prenehal s svojim političnim bo
jem za široko samoupravo, za banovino Slo
venijo, dokler si je ne bo izvojeval. 

»To je naše načelno stališče. Toda pri tem 
poudarjam, da smo Slovenci vedno imeli ra
zumevanje za prednost in nujnost neodložlji
vih splošnih državnih problemov. Če smo ta
ko delali v rednih časih, toliko bolj bomo 
tako delali v današnjih časih evropske in sve
tovne vojne.« 

Prosvetni minister dr. Miha Krek je v svo
jem govoru zanimivo in poljudno razpravlja! 
o važnejših vprašanjih zunanje politike naše 
države. Dal je potrebna in zadovoljujoča po 
jasnila o obisku ministra predsednika Dra
giše Cvetkoviča in zunanjega ministra 
dr. Cincar Markoviča v Nemčiji pri najvišjih 
činiteljih nemške države. Ta obisk je bil do
kaz in nova potrditev tradicionalnega prija
teljstva med obema državama. Dr. Krek je 
poudaril potrebo sloge in neomajne disci
pline v sedanjih resnih časih. Če bo naš na
rod v sedanjih težkih časih složen in discipli
niran, bo v bodočem novem redu nadaljeval 

z lepim življenjem v veliki in močni Jugosla 
viji! Naša vlada bo nadaljevala svojo dobr< 
preizkušeno politiko miru in popolne nevtral 
nosti v sedanji vojni. Naša država hoče ohra
niti prijateljstvo z vsemi velikimi in manj 
širni sosedi. 


